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ATA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

Data/Horário/Local: Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, as 19:00hs, de forma
virtual, pela plataforma zoom:

https://us02web.zoom.us/j/83727163733?pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se a
41ª (quadragésima primeira) Sessão Plenária Ordinária da Jucis-DF.

Mesa: Presidente Walid de Melo Pires Sariedine, Vice-Presidente, Sr. José Fernando Ferreira da Silva e
Secretária-Geral Substituta Bernadete Meyre Saraiva Barbosa Costa.

Vogais presentes: Eduardo da Silva Vieira (Titular ACDF),  Luiz Eugênio Fernandes Duarte (Titular ACDF),
Hugo Mendes Plutarco (Titular CLDF), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Mônica Cova Gama
(Titular CRA), Thiago Almeida Fernandes (Suplente CRC), Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO),
Antônio Carlos de Araújo Navarro (Titular FIBRA), Marcontoni Bites Montezuma (Titular FIBRA), Ana
Karine de Oliveira (Titular GDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Juliana Guimarães de Abreu
(Titular GDF), Rodrigo Freitas Rodrigues Alves (Titular OAB), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular
OCDF), Marco Aurélio Torres Gomes de Sá (Titular SESCON), Cristiano de Freitas Fernandes (Titular
UNIÃO).

Ausência justificada dos Vogais: Cássio dos Santos Garcia (CRC), Christian Tadeu de Souza Santos
(FECOMÉRCIO).

ORDEM DO DIA: 1) Aprovação da Ata da Quadragésima (40ª) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida em 4
(quatro) de outubro de 2022, e; 2) Assuntos Gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pelo Presidente da Jucis, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, o qual
cumprimentou e agradeceu a presença de todos e após verificar o quórum regimental, deu início a 41ª
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(quadragésima primeira) Sessão Plenária Ordinária da Jucis-DF. Item 1. Foi colocada em votação e
aprovação do Plenário a ata da quadragésima (40ª) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida em 4 (quatro) de
outubro de dois mil e vinte e dois, a qual sem ressalvas foi aprovada por unanimidade. Item 2. Em assuntos
gerais, o Presidente abriu a palavra aos Vogais, para que, se quisessem apresentar algum assunto, se
pronunciassem. 2.1. O Vogal Montezuma questionou o fato de ter colocado a Entidade SINDUSCON, à
disposição para a realização da reunião plenária e de não ter tido resposta ao seu convite, o Presidente
esclareceu que as reuniões itinerantes acontecem nas Entidades que representam o Vocalato, explicou que a
SINDUSCON é uma parte da Federação das Indústrias, esclareceu que não tinha dado uma resposta ao
convite, porque queria antes, ouvir o Vocalato e que, se todos tiverem de acordo, a reunião poderá sim,
acontecer nesta Entidade, solicitou que o Vogal Dr. Rodrigo se manifestasse sobre o convite. O Dr. Rodrigo,
discorreu que as reuniões itinerantes, foi um projeto que partiu do Presidente, para que as Entidades que
compõe o Vocalato, recebesse a Jucis/DF para a realização das reuniões plenárias, ele entende que não há
nenhum óbice, acha importante compartilhar o trabalho que é feito pela Junta Comercial do Distrito Federal,
para toda a sociedade, para que possam conhecer o trabalho que é feito pela Junta e ouvir o que a sociedade
tem a dizer, ressaltou as conquistas positivas, que a Junta saiu da última para a primeira colocação e que isso
é sempre bom ser divulgado, entende ser importante estender estas reuniões às Entidades que desejam receber
a Junta Comercial. O Presidente agradeceu ao Vogal, Dr. Rodrigo e ratificou a fala dele, disse que a vontade,
seria estender mesmo estas reuniões, principalmente aos Órgãos Licenciadores, para mostrar a importância e
a celeridade da Jucis. O Vogal Navarro, também, concordou com o entendimento do Dr. Rodrigo e acha
importante esta aproximação do setor produtivo com a Junta, disse que a SINDUSCON faz parte do sistema
FIBRA, disse ser uma Entidade forte e representativa e que tem uma receptividade boa. O Presidente
respondeu ao Vogal Montezuma, que a reunião poderá sim, acontecer na SINDUSCON, tendo em vista a
concordância de todos. 2.2. O Vogal, Luiz Eugênio, trouxe duas questões de ordem prática, relatou que o
certificado digital está expirando com menos de 40 dias, indagou sobre a renovação e sobre o mandato dos
vogais, como ficará. Sobre o mandato dos Vogais, o Presidente informou ao Vogal que o mandato é de 4
(quatro) anos, podendo ser renovado por mais quatro anos, e que caberá ao governador, decidir se
reconduzirá os Vogais que já estão ou se substituirá, pediu ao Vogal Dr. Rodrigo que se manifestasse sobre o
assunto, o Dr. Rodrigo esclareceu que em 2023, um pouco antes do final do mandato, a Junta oficiará os
Órgãos que compõe o Vocalato, sobre o término do mandato, para indicarem lista tríplice que será submetida
ao governador, os Órgãos deverão encaminhar um nova lista, que poderá conter nomes dos Vogais atuais.
Sobre a dúvida, referente ao certificado digital, a diretora de registro explicou ao Vogal que não há mais
necessidade do certificado, para atuar dentro do Sistema de Registro Mercantil para assinatura dos processos,
desde o início do ano de 2020, quando houve uma inovação no sistema que valida a assinatura através do
CPF, que todos os servidores da Junta que tem o perfil para analisar processos, a assinatura já é gerada no
próprio sistema, não mais necessitando do certificado digital, para esta finalidade e que não há necessidade da
renovação do certificado, para este fim. O Vogal Luiz Eugênio agradeceu os esclarecimentos. 2.3. O
Presidente Walid franqueou a palavra ao Vice-Presidente da Jucis, Sr. José Fernando, que em ato contínuo
cumprimentou e agradeceu a presença de todos. 2.4. Não havendo mais nenhuma manifestação, o Presidente
Walid encerrou a Sessão Plenária Ordinária às 20:22h. Agradeceu a participação de todos. Para constar, eu,
Walid de Melo Pires Sariedine, Presidente da mesa e Presidente da Jucis-DF, mandei a Sra. Cilésia Soares de
Souza Guimarães, Gerente do Plenário, lavrar a presente Ata, que depois de aprovada pelo Plenário de Vogais
da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal - JUCIS-DF, será assinada por mim.  

WALID DE MELO PIRES SARIEDINE

Presidente da Jucis-DF

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal
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Documento assinado eletronicamente por WALID SARIEDINE - Matr.0279851-4, Presidente da
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, em 13/09/2023, às 17:13, conforme
art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito
Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site: h�p://sei.df.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 122167572 código CRC= FE295A9B.
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